

La compañía biotecnológica supera las previsiones

PULEVA BIOTECH OBTUVO UN BENEFICIO NETO DE 696.000 EUROS EN EL PRIMER SEMESTRE DE 2002

- ? La cifra de negocio alcanzó los 1,8 millones de euros, un 59 por ciento más que el primer semestre de 2001
- ? El beneficio neto representa un 37,5 por ciento sobre la cifra de negocio

Granada / Madrid, 25 de julio de 2002. PULEVA BIOTECH obtuvo en el primer semestre de 2002 un beneficio neto de 696.000 euros. Con este resultado, PULEVA BIOTECH supera las previsiones realizadas por sus administradores, da un gran salto con respecto al resultado obtenido en el mismo periodo del año anterior (-27.000 euros), y logra en 6 meses un resultado superior al alcanzado en el ejercicio completo de 2001 (675.000 euros).

El beneficio neto logrado en el primer semestre de 2002 representa un 37,5 por ciento respecto a la cifra de negocio, que alcanzó en este periodo los 1,8 millones de euros, un 59 por ciento más que la conseguida en el primer semestre de 2001.

Durante el primer semestre de 2002, PULEVA BIOTECH ha desarrollado importantes avances en sus líneas de investigación. Fruto de estas investigaciones, PULEVA BIOTECH ha presentado la solicitud de cuatro patentes: dos para productos cardiosaludables, una patente de un producto para la prevención y tratamiento de enfermedades del sistema nervioso central, y otra patente de siete productos para la prevención y tratamiento de enfermedades infecciosas y gastrointestinales.

Asimismo, la sociedad realizó una ampliación de capital consistente en la emisión de 6.411.058 acciones, con un valor nominal de 0,24 euros y una prima de emisión de 2,96 euros cada una. La cuantía de la ampliación ascendió a 20,5 millones de euros.

Por otra parte, el Consejo de Administración de PULEVA BIOTECH, a la vista de la información de que dispone, ha decidido analizar los posibles perjuicios ocasionados a la sociedad y sus accionistas, como consecuencia de la nota de prensa difundida por la CNMV.

Para más información Departamento de Comunicación Tfno +34 917245327 comunicacion@ebropuleva.com